
7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月

1 岡部中学校（学校）が好きだ 95% 90% 89% 91% 87% 85% 91% 88%

2 クラス（学年）に仲良く遊ぶ友達がいる 99% 97% 97% 96% 92% 97% 96% 97%

3 困った時に相談できる友達や先生がいる 97% 96% 96% 95% 93% 90% 96% 94%

4 自分にはよいところがある 86% 76% 80% 84% 81% 85% 83% 82%

5 自分のクラスは安心して居られる 91% 88% 88% 88% 93% 88% 91% 88%

6 学校の授業がわかる 90% 83% 85% 88% 83% 89% 87% 87%

7
授業（勉強）でわからないことがあるときは
先生に聞く

78% 74% 78% 74% 70% 72% 76% 73%

8 授業に意欲的に取り組んでいる 90% 90% 88% 91% 88% 92% 89% 91%

9
ICTを活用することで学習内容の理解を深
めることができる

92% 88% 87% 83% 83% 85% 88% 85%

10
家庭学習の習慣が身についていて、宿題の
他にも自主学習をしている

79% 77% 66% 59% 69% 78% 72% 71%

11
授業の内容や教科に関する情報をダブレッ
トで見ることができるのは、便利である

95% 93% 94% 93% 92% 93% 94% 93%

12 将来の夢や目標を持っている 83% 78% 79% 74% 83% 84% 82% 79%

13
自分の将来や進学・勉強についてなど家の
人と話をしている

74% 74% 77% 80% 90% 93% 80% 83%

14 朝ごはんを食べて登校している 95% 98% 97% 95% 91% 94% 94% 95%

15 先生や友人に進んであいさつをしている 96% 97% 97% 96% 98% 98% 97% 97%

16 睡眠時間は、十分に確保できているか 90% 76% 87% 84% 83% 85% 87% 82%

17
スマホ・インターネット・SNSなど、ルールや
約束を守り使用できている

92% 89% 93% 93% 89% 93% 91% 92%

18 清掃活動にしっかり取り組んでいる 97% 99% 96% 98% 98% 99% 97% 99%

19 学校行事にすすんで取り組んでいる 99% 100% 97% 95% 96% 99% 97% 98%

20 学校のきまりや約束事を守っている 97% 98% 98% 97% 96% 100% 97% 98%

21 服装や頭髪など、身だしなみを整えている 97% 94% 98% 96% 96% 99% 97% 97%

22
靴のかかとを踏まずにはき、脱いだらそろえ
ている

93% 91% 95% 95% 92% 94% 94% 93%

23 「ありがとう」という感謝の言葉がいえる 100% 99% 98% 100% 98% 99% 99% 99%

24
次の日の授業準備や提出物を、必ず毎日
行っている

93% 84% 88% 82% 93% 95% 92% 88%

令和6年度　学校評価（生徒）肯定評価の割合

評価項目
1年 2年 3年 全校


